
Les petits tutos utiles

Smartphones Samsung

Bloquer un numéro indésirable
Fait sur un Samsung S 21 (le principe est «sensiblement» le même sur les autres modèles Samsung)
Méthode directe sur un contact à bloquer
Appuyer sur le contact du répertoire Contacts, puis sur le contact à bloquer
Vue en mode autonomie activée

    

           



En appuyant sur l’icône en forme de I puis sur les trois petits points en bas à droite, vous aurez les 
options Supprimer, Codes QR, et Bloquer le contact

     

     

En appuyant sur Bloquer le contact vous aurez donc bien bloqué ce correspondant.

* L’info en plus, en supprimant un SMS ou MMS, vous aurez l’option Bloquer le contact 
directement.



Pour Rétablir un contact bloqué, aller dans les Paramètres du Téléphone (qui sont en fait les 
Paramètres d’appels), listé Paramètres dans le menu, puis appuyer sur Bloquer des numéros

     

     

     



 Dans cette fenêtre, il suffit d’appuyer sur le sigle --- en face du contact à rétablir

                               



Les vues en mode Autonomie désactivée

            Icône Contacts, contact choisi 
    
    

    

                                                            



Bloquer le contact
 

                            



Pour rétablir le ou les contacts bloqués, il faut cette fois, appuyer sur l’icône Téléphone, puis sur la 
ligne Bloquer des numéros

             

 

 



ensuite idem qu’en vue autonomie activée, appuyer sur le sigle ---

  Remarque au passage, dans cette fenêtre il est possible  
d’inscrire directement le ou les numéros à bloquer dans la 
case Ajouter n° de téléphone. 
    

Et voilà pour ce tuto ;)


